

Direktnim prevođenjem dobijamo sljedeći zapis izraza:

$$((A \vee \neg C) \wedge \neg(C \vee (B \wedge E))) \vee (((C \wedge D) \vee (\neg A \wedge E)) \wedge \neg(B \vee C))$$

Ukoliko usvojimo općeprihvaćenu konvenciju po kojoj operacija konjunkcije “ $\wedge$ ” ima veći prioritet od operacije disjunkcije “ $\vee$ ” (dok operacija negacije “ $\neg$ ” ima veći prioritet od obje), možemo uštedjeti poneku zagradu, po cijenu da dobijemo manje jasan izraz:

$$(A \vee \neg C) \wedge \neg(C \vee B \wedge E) \vee (C \wedge D \vee \neg A \wedge E) \wedge \neg(B \vee C)$$